

Исмагилов Рустам
(скульптор)

13.09.06.

...и неизвестному водопроводчику

В Перми открыт необычный памятник: отлитая из бронзы фигура сидящего на трубе мужчины с разводным ключом в руке, задумчиво созерцающего лежащую перед ним морскую раковину. Таким увидели "классического" водопроводчика его создатели – скульптор Рустам Исмагилов и архитектор Мендель Фуглик. Памятник водопроводчику установлен возле самой известной в Перми бани на улице Пушкинской, а в бане, как известно, без воды не обойтись. Формальным поводом для отливки и открытия столь необычного для города шедевра стало 120-летие пермского водоканала, построенного здесь еще в июле 1886 года. "Скульптурная композиция "Водопроводчик" призвана напомнить пермякам, что вода – это такая же драгоценность, как жемчужина в морской раковине, и ее надо беречь, но сам памятник должен быть веселым и неформальным", – рассказали инициаторы проекта – представители пермского водоканала и городского фонда "Сибирская застава". Не случайно и исполнителями проекта были выбраны авторы ставшего известным в Прикамье памятника "Пермяк – соленые уши".

Пермь

Проект АКИ

осуществляется при поддержке Фонда Форда

www.aki-ros.ru

К. Фуглик - автор - с. 2
7.13.06.